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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  

  

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  

   

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού συνήλθε σε συνεδρία της σήμερα, 

Τετάρτη, 3 Μαΐου 2023, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και 

εμπλεκόμενων φορέων, για τη συζήτηση τoυ πιο κάτω θέματος:  

 

Η ανάγκη εγκατάστασης κλειστών κυκλωμάτων ασφαλείας, φρούρησης και λήψης 

πρόσθετων μέτρων στα σχολεία για την ασφάλεια των μαθητών και για την 

προστασία της δημόσιας περιουσίας.  

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας 

και Πολιτισμού) 

(Αρ. Φακ. 23.04.040.048-2023) 

Η επιτροπή άρχισε τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος στο πλαίσιο της οποίας 

ενημερώθηκε από την Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και άλλους 

εμπλεκόμενους φορείς για τα μέτρα που λαμβάνονται στα σχολεία για την ασφάλεια των 

μαθητών και την προστασία της περιουσίας των σχολικών μονάδων.  Ειδικότερα, η 

υπουργός ανέφερε ότι το φαινόμενο της παραβατικότητας και των περιστατικών 

βανδαλισμού στα σχολεία βασίζεται σε ποικίλους παράγοντες και είναι κατεξοχήν 

κοινωνικό πρόβλημα που απαιτεί την εμπλοκή όλων των κοινωνικών φορέων στις 

προσπάθειες περιορισμού του.  Η ίδια δήλωσε πως το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα 

θα διαβουλευτεί με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς και ειδικότερα με τις αρχές τοπικής 

αυτοδιοίκησης και θα καταθέσει στην επιτροπή ολοκληρωμένη στρατηγική τόσο για την 

αντιμετώπιση όσο και για την πρόληψη τέτοιων φαινομένων.   
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Η επιτροπή αποφάσισε τη συνέχιση της συζήτησης του θέματος σε επόμενη συνεδρία της. 

 

 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού   

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy  

  

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 

αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 

ενημερωτικού δελτίου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, 

διασκευή ή η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της 

παρούσας ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 

www.parliament.cy.   
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